

Краткая история **Linux**



Вначале был **Multix...**

1969 г. - Кен Томпсон, на тот момент сотрудник Bell Labs, программист и автор игрушки (?) «Красе Траус», по некоторым причинам не смог дальше в неё рубиться и был настолько суров, что решил написать операционку, чтобы в свою очередь запилить в свою игрушку. Операционка, на которой игра шла до этого, звалась Multics, соответственно нужно было написать нечто очень похожее и совместимое, чтобы игра работала.

И вот, вместе с товарищем по клавиатуре, Денисом Ритчи, Кен начал писать новую «косью». Разумеется, он понимал, что пишет

Вот эти герои



Кен Томпсон
(Ken Thompson)

Деннис Ритчи
(Dennis Ritchie)